
 
うつのみやまちづくり市民会議 議事録 

会議の名称  市民会議（第１回 市民福祉分科会） 

開 催 日 時  平成 17 年 10 月 18 日午後 7 時 30 分から 8 時 30 分 

開 催 場 所  宇都宮市役所 16 階 中会議室 

出 席 者  
（市民委員）伊達悦子会長，梅林孟副会長，新由美子委員，上野茂委員，

江連京子委員，千保喜久夫委員，矢田部一郎委員，（欠席：大堀導子委員）

（市事務局） 

会 議 内 容  
・ 会長・副会長の選出 
・ 運営にあたっての基本事項の確認 
・ 次回分科会の日程調整 

会 議 資 料  
１．第１回分科会 議事次第 
２．知りたいことカード 
３．第 2 回分科会用 意見提案シート 
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事務局 
 
 

発言内容 
 
それでは第１回分科会を始めます。本日の分科会は議事次第にもあります

とおり，自己紹介をして頂き，分科会の会長・副会長の選出，分科会運営

にあたっての基本事項の確認，次回の日程調整まで行う予定です。よろし

くお願いいたします。はじめに委員の皆様に自己紹介をお願いしたいと思

います。 
（自己紹介 省略） 
 
ありがとうございました。 
引き続き会長・副会長の選出を行いたいと思います。 
どなたかご推薦はございませんでしょうか？ 
（会長・副会長選任） 
（全員より拍手） 
それでは議事次第の４にあります運営にあたっての基本事項の確認からに

なります。 
 
ではこの４については何か資料はございますか。 
 
こちらに事務局のほうで調べさせていただきました，他の市民会議での事

例がございます。こちらを参考にご覧頂き，みなさまで話し合って基本ル

ールを決めていきたいと思います。この事例はあくまでも参考ですので，
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こちらにこだわらず自由にお決め頂ければと思います。 
 
今後の運営については，記録を取る人はいますか。 
 
今後の分科会では事務局のほうで議事録を取らせて頂きたいと思います。

 
基本事項の確認ですが，できるだけ毎回いろいろな方に意見を出してもら

いたい。特定の人の発言だけが突出するということの無いようにするとい

うことを確認しておく必要があると思います。この市民福祉分科会はいろ

いろな領域があるので，一定の領域に偏ることがないようにやっていかな

ければならないと思います。高齢の問題，障害の問題，児童の問題，地域

の問題，できるだけ偏りのないように提言していきたいと思います。他の

人の発言からヒントを得て新しい考えが生まれるような，活発な意見交換

をしていきたいと思います。 
それから時間については，みなさま忙しい中で時間を割いているわけです

から，お互いに守るようにしましょう。 
 
もし開始時間の 18 時 30 分を過ぎてしまったら，全員が揃っていなくても

開始しないといけないと思います。 
 
18 時 30 分には始めるということで考えていてよろしいでしょうか。 
（全員合意） 
始まりの時間と終わりの時間はきちっと守るようにしていきたいと思いま

す。1 年半続く会議ですから，みんなで基本ルールを守っていきたいと思

います。 
来年の発表に向けて具体的な提案が生まれてくるような建設的な話し合い

をしていきたいと思います。次回にむけて宿題などがあることもあると思

いますががんばって取り組んでもらいたいと思います。 
また，市のほうにデータを提供してもらいたいものがあったら，お願いで

きるはずですので，欲しいデータについてご意見を頂きたいと思います。

 
委員からお話がありました，次回の宿題ですが，まさにそのシートを今回

もご用意させて頂いております。第２回分科会に向けてということで，シ

ートをご用意いたしましたので，こちらにご記入頂き次回お持ちいただけ

ればと思います。市に要請するデータにつきましては，｢知りたいことカー

ド｣というものがあります。こちらに情報提供をして欲しい内容をご記入頂

き，市に提出していただければ，必要な情報を開示いたします。 
こちらは次回の分科会でお持ち頂くか，市のほうへお送りいただければと

思います。 
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わかりました。 
私への連絡方法ですが，メールはほとんど見ていない状況ですので，留守

電か FAX でお願いしたいと思います。 
 
市の連絡先はどこですか。これからつくる名簿に市の連絡先を入れておい

てください。 
 
政策審議室宛にお送りいただければと思います。 
 
会議の議事録は誰が取ってくれるんですか 
 
今後もオブザーバーとして出席いたしますので，事務局のほうで議事録を

取り，まとめさせていただきます。 
 
それでは次回の日程調整をさせて頂きたいと思います。 
次回の予定ですが，本日 11 月分と 12 月分を決めておいて，11 月の分科会

の時に１月分を決める，１ヶ月先を決めていく形でいかがでしょうか。 
そのほうが予定を押さえやすいと思います。 
（全員賛成） 
それでは次回は 11 月 29 日（火），12 月は 20 日（火）ということで予定し

たいと思います。 
よろしくお願いいたします。 
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